

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年2月2日
【事業年度】	第41期（自平成19年10月1日至平成20年9月30日）
【会社名】	株式会社長大
【英訳名】	CHODAI CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 友澤 武昭
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋蛸殻町一丁目20番4号
【電話番号】	03(3639)3301(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役上席執行役員管理本部長 藤田 清二
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋蛸殻町一丁目20番4号
【電話番号】	03(3639)3301(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役上席執行役員管理本部長 藤田 清二
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年12月22日をもって提出いたしました第41期（自平成19年10月1日至平成20年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

附属明細表

有価証券明細表

株式

3【訂正箇所】

訂正箇所は____ 罫で表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【附属明細表】

【有価証券明細表】

【株式】

(訂正前)

投資有価証券	其他有価証券	銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (百万円)
		(株)みずほフィナンシャルグループ	137	60
(株)みずほフィナンシャルグループ	<u>137</u>	<u>60</u>		
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	39,680	35		
(株)常陽銀行	160,000	75		
(株)建設技術研究所	52,238	32		
(株)ACKグループ	21,000	6		
(株)エネルギー	500	-		
倉測建設コンサルタント(株)	7,800	3		
	計	281,355	213	

(訂正後)

投資有価証券	其他有価証券	銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (百万円)
		(株)みずほフィナンシャルグループ	137	60
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	39,680	35		
(株)常陽銀行	160,000	75		
(株)建設技術研究所	52,238	32		
(株)ACKグループ	21,000	6		
(株)エネルギー	500	-		
倉測建設コンサルタント(株)	7,800	3		
	計	281,355	213	